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..« N trois moins », designe deux anions differents. L'un d'eux forme avec l'argent cationique un compose,
qui se decompose violement a chaud pour dormer un gaz, l'autre forme avec les metaux alcalino- terreux des
composes stables .
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3- Ces ions, «N trois moins » possedent-ils un moment dipolaire ? .
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4- A chaud, le magnesium (Mg) reagit avec I'oxygene et l'azote de l'air. L'azote se rcduit ell « N
trois moins »
a- Ecrire les reactions de combustion du Mg dans l'air.
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b- Donner le nom des produits obtenus .
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c- Ecrire l' action de l' eau sur ces composes .
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t·.. L 'action du fluore moleculaire sur I'eau est:
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I'ar analogic, ecrire celle sur l'anunoniac liquide.
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l1I-Identification des produits de reactions.

L'azoture de sodium (compose A) est insoluble dans l'eau, se decompose violemment a chaud en
dormant un solide Bet un gaz C. Le solide B reagit avec l'eau en donnant une solution D et un gaz E
incolore. La solution D donne un sel soluble F avec He!. Le gaz E reagit a chaud sur C en donnant un
gaz G basique, qui condense forme avec B un sel basique H.

Identi fier les differents composes CB a H) et donner les reactions correspondantes.
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IV- L 'acMe nitrique.
~l" Ectire les differentes reactions chirniques qui interviennent clans la synthese de l'acide nitrique a

partir de l'oxydation de l'ammoniac.
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. [1- Citer et commenter les proprietes chimiques de l'acide nitrique. 4 cL""V'
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Les composes de I' azote.

. -1- Donner la formule et le nom des oxydes d'azote correspondant aux degres d'oxyc1ation
. . 'allant de +1 a +V. . ,{;-;, 1 -, ' :I / ,L~-

~J(1.).. ·lY0 ~ .: .. .IlZf'.I.~~.~ .. ·41··.d!.~ (;,z··..(j){./_ ..A/.~ d!..<?'-!G~ ..0:..<1JZ' C

"\ [$) d.0. ••... aJ.1~1N/yfu>. . 0'.. 1?fr:J.4 : /......... ) - ".. J I , G .
I CznJ···!Y~·.{.i:~£~J~··£··~·~6'·G) ···..f.:JZ.·.··4·~.:.··jLr:nf.·~~!d:···;:!J'~j7 -"-
']\ ·..=r:..·{))(r..d!;;~G..: ···· ·C·r6AJ./lv~ ~:'.:J£t( - 7CJ

L- L'addition d'ammoniac aqueux a une solution d'un sel de cobalt II provoque
l'apparition d'un precipite bleu, qui dans un exces d'ammoniaque se dissout poui
donner une solutionjaune. Abandonnee a l'air, cette solution prend progressivement
une coloration rouge. Interpreter ces observations.
Donnees: Les potentiels standards par rapport a une electrode Cl hydrogene.

EO 02/H20 = IJ23V Fa [Co (NH3)n] 3+/ [Co(NH3)n] z- = OJ6V
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3- Le precede de nickel age chimique auto .catalytique repose sur la reduction d 'un sel de 61 j

nickel par un reducteur chimique, par exemple I'hydrazine N2H4.

a- Rappeler les principales proprietes chimiques de 1'hydrazine.
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b- -Ecrire lareaction de reduction des ions nickel II par l'hydrazine.
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